32-40 N 180 60 Hz

Dane wejsciowe

Wybierz Zastosowanie
Tryb widoku

Przeglad danych:

Typ instalacji

Zamiana

Wydajnos¢ (Q)

Wys. podnoszenia (H)

Wiecej

Ciecz ttoczona

Min. temperatura cieczy
Temperatura cieczy podczas pracy
Max. temperatura cieczy
Temperatura otoczenia

Min. ci$nienie wlotowe
Dopuszczalne niedowymiarowanie
wydajnosci

Max. ci$nienie pracy

Rodzaj regulaciji

Zmniejszenie przy matym przeptywie
Stopien ochrony

Czestotliwo$¢ maksymalna

Stata predkos$¢ obrotowa

Wybierz typ hydrauliki

Sezon grzewczy

Cena energii

Podwyzka cen energii

Czas obliczen

Kryterium oceny

Uwzglednij najtansze rozwigzanie
Max. liczba pomp wg grupy produktu
Max. liczba wynikéw

Czestotliwos¢

Faza

Min. granica mocy dla rozruchu
gwiazdaltréjkat

Napiecie

Inline z mokrym wirnikiem silnika
Wielostopniowa in-line
Jednostoponiowa inline
Znormalizowana z wlotem osiowym
Monoblokowa z wlotem osiowym

Pozioma monoblokowa wielostopniowa z

wlotem osiowym
Pozioma z korpusem dzielonym

Zataduj profil

1 2 3
Wydajnosc¢ 100 75 50
Wysokos¢ 228 215 202
P1 0.005 0.005 0.004
Eta catkowita 277 223 1538
Czas 410 1026 2394
Zuzycie energii 2 5 10
llos¢ 1 1 1

4
25
200
0.004
8.6
3010
12

1

O

Tak
Cieptownictwo

Cyrkulacja
Nie

0.5 m3/h
0.5m

Tak

Woda grzewcza
20°C

80 °C

80 °C

20 °C

1.5 bar
2%

Wszystko bar
Cisnienie
proporcjonalne
50 %

1P20

105 %

Nie
Pojedyncza
285 days

0.15 PLN/kWh
6 %

15 years
Wskaznik
preferenciji
Tak

2

8

50 Hz

1lub3

5.5 kW

1 x 230 lub 3 x 400
\%

Tak

Nie

Nie

Nie

Nie

Nie

Nie

%
%

%

/Rok

Wynik doborut
Typ 7
llos¢ 1
Wydajnos¢
Wysokos$c¢

Min. cisnienie wlotowe

Moc P1

Eta pompa+silnik
Eta catkowita
Zuzycie energii
Emisja CO2
Cena

Koszty catkowite

0.805 m3/h ( +61%)
1.3 m (+160%)

0.48 bar ( 80 °C, w stosunku do
ci$nienia atmosferycznego)

0.007 kW
37.0 % =Eta pompy*Eta silnika
37.0 % =Eta w pkt pracy
29 kWh/Rok
16 kg/Rok
Na zyczenie
Na zyczenie /15Lata

4.0+

3.54

3.0

254

204

Q=0.806 m3/h

H=13m

Ciecz ttoczona = Woda grzewcza
Temperatura cieczy = 80 °C
Gestos¢ = 971.8 kg/m3

eta pompa +silnik = 37 %
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